

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 26 (2956)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 марта 1959 г.

Цена 10 коп.

Сегодня — выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся.

Отдадим свои голоса за достойных представителей могучего блока коммунистов и беспартийных!

ГОЛОСУЙТЕ ЗА ЛУЧШИХ СЫНОВ И ДОЧЕРЕЙ НАРОДА!



Кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР по Магнитогорскому — Сталинскому избирательному округу № 697

Федор Дмитриевич ЗАЙКИН



Кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР по Магнитогорскому — Правобережному избирательному округу № 699

Елизавета Павловна ВИННИЦКАЯ



Кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР по Магнитогорскому — Кировскому избирательному округу № 698

Феодосий Денисович ВОРОНОВ

СЕГОДНЯ — ВЫБОРЫ

У нас, в Магнитогорске, сегодня в 6 часов утра гостеприимно распахнулись двери избирательных участков. Избиратели приступили к исполнению своего гражданского долга. А на другом конце нашей необъятной Родины, на Дальнем Востоке, выборы уже идут к концу.

Велика наша страна. Десятки национальностей населяют ее. Но у всех сегодня одна мысль, одно стремление — отдать свои голоса за новый расцвет могучей страны социализма, за ее победное движение к коммунизму.

Именно с этими мыслями голосуют сегодня металлурги нашего комбината. Отдавая свои голоса за представителей несокрушимого блока коммунистов и беспартийных, они ясно сознают, что голосуют за дальнейшее увеличение производства чугуна, стали, проката.

Выборы у нас проходят в обстановке небывалого политического и производственного подъема, вызванного решениями XXI съезда КПСС, грандиозными перспективами семилетки развернутого строительства коммунизма.

Осуществляя свое великое право — избирая органы народной власти, трудящиеся нашего комбината вместе со всем советским народом уже четко видят впереди результаты этих выборов. А результаты — это тысячи новых благоустроенных квартир, новые клубы, театры, детские сады, школы, еще большее материальное благополучие народа. Результаты эти — еще более ускоренное движение вперед, к коммунистическому завтра.

Могучий блок коммунистов и беспартийных побеждал на всех прошлых выборах. Нет никакого сомнения, что он одержит блестящую победу и на этих выборах. Поручкой тому — горячее стремление трудящихся видеть свою страну в новом расцвете сил.

ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ МЕТАЛЛУРГОВ — РОДИНЕ

По всему металлургическому циклу

Вчера, 28 февраля, коллектив нашего комбината закончил производственный план второго месяца, первого года семилетки по всему металлургическому циклу.

По сравнению с январем и февралем прошлого года, рост производства нынче составил: по выработке агломерата — на 5,5 процента, по производству руды — на 3 процента, по выдаче чугуна — на 4,9 процента, по выплавке стали — на 2 процента и по производству проката — на 4,4 процента.

Прокат сверх плана

Самоотверженно трудятся в феврале прокатчики стана «300» № 3, где начальником коммунист Б. Д. Мельников. За 25 дней февраля этот коллектив, соревнуясь за достойную встречу всенародного праздника — дня выборов, выдал 2500 тонн сверхплановой продукции.

В. ЧЕРНЕНКО.

Трудовые успехи

Воодушевленные историческими решениями XXI съезда Коммунистической партии, сталеплавильщики нашего цеха широко развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана на этот год.

В результате соревнования, в феврале, коллективы наших печей добились замечательных успехов.

— Наш подарок Родине ко дню выборов, — заявляют сталевары цеха, — это сверхплановый металл.

Их слова не расходятся с делом. За 26 дней февраля лучших результатов добился коллектив печи № 27. Сталевары этой печи тт. Лапшин, Коробко, Котов и Гурьянов выдали Родине 943 тонны стали сверх плана.

Не намного отстают от них

сталевары печей №№ 26 и 28. За это же время они выплавляли более чем по 700 тонн сверхплановой стали, причем сталевары печи № 26 тт. Панченко, Заварухин, Кашин и Зоркин половину проката от количества выпущенных за эти дни выплавляли скоростным методом.

В целом наш цех имеет на своем счету несколько сот тонн стали сверх плана. **В. НОСОВ.**

